
Във връзка с преместване в друга държава се продава работещ бизнес

Дионис не е просто култура на "пиене на вино" - това е 
така културата на слънчева България. 

В момента Дионис не е просто мрежа от магазини за 
вино, които носят доход и печалба, но и тази 
компания е неразделна част от България и 
винопроизводството!
Дионис - е показал всичките си постижения през годините на работа - където има смисъл 
да се развива допълнително и дори повече.

Веригата Дионис се намира на брега на 
Несебър, Слънчев бряг, Свети Влас, 
Елените, което потвърждава не само 
неговата конкурентоспособност, но и 
рентабилност на този пазар. Всеки от 
магазините на Дионис е проектиран и 
напълно оборудван за наливно вино, както 
и за бира.
Дионис - има един собствен магазин - 
който в момента работи както сезонно, 
така и целогодишно - който носи добър 
доход. Следващите 6 магазина са в 
дългосрочен наем, този наем се покрива от 
доходи за наема от банкоматите, 
поставени до магазина - което е огромен 
плюс към печалбата. В допълнение към 
всичко по -горе, има оборудване за още 3 последващи магазина (обекти).

Компанията обмисля и тактиката на работа - през зимния период "целогодишно".
Дионис - един от първите на пазара, който отвори работа в малки магазини, магазини
„У дома“, наречен „Винена стойка“, където купувачът не губи любимата си традиция на 
„вкус и купуване от Дионис“. Идвайки на всяка точка в Бургас и дори в Стара Загора, 
където има и щандове за вино, опитал любимата си напитка - клиентът остава доволен 
както винаги! През зимата броят им е от 20 до 25 магазина, а през летния сезон достига 
до 70 магазина. Това е печеливша тактика на компанията Дионис!



Дионис е една от малкото компании на територията, която 
е абсолютно систематизирана в управлението и контрола 
на този бизнес - където и да се намирате.
Заслужава да се отбележи, че Дионис има собствен склад и 
офис с площ от 300 квадратни метра, което се потвърждава 
не само от продажбите, но и от печалбата в компанията, 
която работи повече от 10 години.
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